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Проведення науково-дослідної роботи студентів на кафедрі вну
трішньої медицини № і  підвищує ефективність навчання та сприяє 
формуванню професійної особистості лікаря. Основною структурною 
одиницею організації науково-дослідної роботи майбутнього лікаря 
-  студентська наукова група, де головною формою є участь студентів 
у наукових дослідженнях, що виконуються на кафедрі. Атмосфера сту
дентської наукової групи дозволяє майбутнім медикам відчути себе 
справжнім фахівцем своєї професії та науковцями, а проведення засі
дань групи дає їм можливість зрозуміти тонкощі роботи лікаря. На ка
федрі є наукова лабораторія з різною інструментальною апаратурою 
для обстеження пацієнтів, де майбутні лікарі мають вільний доступ до 
практики. Науковою роботою охоплені студенти 4-6 курсів, які неодно
разово посідали призові місця на Республіканських та Міжнародних 
наукових студентських конференціях, Всеукраїнських науково-прак
тичних конференціях. Курація стаціонарного пацієнта з оформленням 
історії хвороби є варіантом навчально-дослідної роботи при вивченні 
внутрішньої медицини, що дозволяє закріпити отримані теоретичні 
знання та практичні навички. Кращі історії хвороби за змістом і за 
оформленням, які оцінені викладачем на «відмінно» представляють
ся на конкурс «На кращу історію хвороби». Нагородження студентів 
монографіями від співробітників кафедри та грамотами активує їх до 
більш серйозного відношення у виконанні даної роботи. Проводяться 
щотижневі клінічні конференції для студентів 6-го курсу, де заслухо
вують доповіді, які доповнюються клінічним розбором історій хвороб 
з демонстрацією пацієнта.

Таким чином, науково-дослідна діяльність на кафедрі внутрішньої 
медицини № і  в рамках студентської наукової групи та навчально- 
дослідна робота кожного студента, яка проводиться на практичних 
заняттях, формує позитивне ставлення студентів до своєї майбутньої 
професії, сприяє підвищенню якості підготовки майбутніх фахів
ців, які зможуть застосувати знання, вміння і навички в практичній 
діяльності.
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